第11666期

国内统一连续出版物号: CN 14-0047

2019年12月18日 星期三

E 农历己亥年十一月廿三

## 太钢领导班子和领导成员2019年度考核会议召开

本报讯(记者 陈涛)根据省 委组织部和省国资委党委的统 安排,12月16日,太钢领导 班子及成员2019年度考核会 议召开,省委组织部、省国资委 考核组对公司领导班子及成员 进行年度考核,并同步进行干 部选拔任用"一报告两评议" 考核组组长、省国资委党委主 持日常工作的副书记马进出席 会议并讲话。太钢集团党委书 记、董事长高祥明主持会议并 代表领导班子作述职报告,同 时作了个人述职述廉报告。公 司领导班子其他成员进行了书 面述职述廉。

马进指出,一年来,在省委、省政府的坚强领导下,省属企业干部职工凝心聚力、攻坚克难,推动各项工作取得了新进展、新成效。通过年度考核,全面盘点一年来企业发展成效,全面检视领导班子运行情况和领导人员现实表现,能够更好地发现不足、总结经验,激励担当、促进发展,对于推动中央及省委省政府重大决策部署高质量落地落实,具有十分重要的意义。

马进就做好考核工作提出

三点意见:一要提高政治站位, 充分认识做好2019年度考核工 作的重要性,以高度负责的态 度,配合考核组完成今年年度考 核工作。二要把握重点,规范有 序开展年度考核工作,认真学习 相关文件,吃透新精神,明确新 任务,把握新要求,按照规定从 严从实认真负责地做好各项工 作。三要精心组织,圆满完成年 度考核任务,企业党委要积极配 合考核组,周密部署、有序推进, 确保全面客观、公平公正完成各 项考核任务,以更加踏实的态 度、更加务实的精神、更加扎实 的举措把今年的年度考核做好

高祥明在述职报告中指出, 2019年,在省委、省政府和省国 资委的坚强领导下,太钢领导班 子认真履职尽责,主动担当作 为,团结带领全体干部职工,扎 实开展"改革创新、奋发有为"大 讨论和"不忘初心、牢记使命"主 题教育,持续加强党的领导和党 的建设,持续推进新时代高质量 发展,企业改革转型呈现出新的 局面。具体来说:太钢党委深入 学习贯彻习近平新时代中国特 色社会主义思想和党的十九大精神,以党的创新理论武装头脑、指导实践;贯彻落实习近平总书记视察山西、视察太钢重要讲话精神,推动省委省政府各项决策部署在太钢落地生根;深入开展"不忘初心、牢记使命"主题教育及"改革创新、奋发有为"大讨论,推进全面从严治党向纵深发展。

高祥明表示,新的一年,太 钢集团将以习近平新时代中国 特色社会主义思想和党的十九 大精神为指导,深入学习贯彻习 近平总书记视察山西重要讲话 精神,加快推进太钢转型升级、 创新发展,进一步提高企业管理 现代化水平和能力,扎扎实实推 进高质量发展,为全省高质量转 型发展做出新的贡献。

公司领导班子成员、近三年 退下来的原公司领导班子成员、 外部董事、公司副总级领导,管 理总部、各分(子)公司、二级单 位、业务部门正职领导以及部分 职工代表参加了考核会议,与会 人员认真填写了考核组相关测 评表。会后,考核组还与部分参 会人员进行了个别谈话。



今年以来,精密带钢公司进一步加大科技创新力度,目前宽幅超薄不锈"手撕钢"已拥有国家专利44项,其中发明专利13项。产品应用延伸至折叠显示屏、柔性太阳能组件、储能电池等高科技领域,有力促进了高端制造领域关键材料的升级换代,为推动中国制造迈向产业链中高端做出了新贡献。图为职工在生产宽幅超薄不锈钢产品。

王旭宏 摄

本报讯(通讯员 田旭萍)12月13日,公司召开国有企业退休人员社会化管理移交工作会议。公司工会主席曹志福参加会议

公司

开

玉

有

企

业

退

休

员

会化

管

理

移

交

Т

国有企业退休人员实行社会化管理是党中央国务院、省委省政府对国有企业深化改革的重大决策部署,是剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题的重要内容之一。按照党中央国务院和省委省政府要求,2020年底前,集中力量将尚未实行社会化管理的国有企业已退休人员移交街道和社区实行社会化管理,为广大国有企业退休人员提供公平化、均等化服务,切实保障国有企业退休人员合法权益。

会上,离退部、临钢公司分别介绍了各自单位管理的退休人员基本情况、社会化管理前期工作及与驻地政府各区县的对接情况;系统创新部对《关于推进退休人员社会化管理工作的通知》精神进行了解读和补充说明;离退部介绍了赴安钢集团、鹤煤集团和同煤集团学习考察情况。

在听取汇报后,曹志福对相关单位和部门前期做的大量基础工作给予充分肯定,并就进一步做好国有企业退休人员社会化管理分离移交工作提出要求。他强调,剥离国有企业办社会职能和解决历史遗留问题,加快推进国有企业退休人员社会化管理工作是中央、省委对国有企业深化改革的重大决策,时间紧、任务重,太原和临汾两个移交责任主体以及公司各职能部门要提高政治站位,增强责任感和使命感,统筹安排、精心组织、认真准备,千方百计保证退休人员的利益不受损失。要认真贯彻落实党中央国务院和我省有关会议精神,不折不扣、高标准高质量地完成好国有企业退休人员社会化管理服务移交工

作各项目标任务,保证退休人员社会化交得稳、交得好。要细化工作任务,明确时间表、路线图、任务书,精准调研,精心组织,精细实施,确保任务、职责、人员、措施、进度等落实到位。要加强思想引导,使退休人员充分理解进行这项改革的必要性和迫切性,消除他们的疑虑,实现让退休人员"情感上接受、政策上认同、工作上配合"的工作目标。要加强与省市政府部门的沟通与对接,把相关政策落实到位,争取更大的支持。

公司系统创新部、法律事务部、公司办公室、人力资源部、集团计财部、离退部、临钢公司、矿业分公司、房地产开发公司等单位和部门负责人参加会议。

## 公司举行民主接待日活动

本报讯(记者张晓鹏) 12月13日,公司民主接待日活动在太钢工人俱乐部举行。太钢集团党委常委、总会计师张晓东及相关部门负责人热情接待了来访职工及

本次接待日共受理职工 群众诉求1批(次)。公司领 导及相关部门负责人在认真 听取诉求、做好记录的同时, 对当场能够答复和处理的问 题,当即予以答复;对需要研 究讨论的问题,责成有关部 门核实确认;对暂时无法解 决的问题,做好解释工作,给 出合理建议,力争使来访职 工群众提出的问题件件有着落,事事有回音。